
Évekkel ezelőtt.

Kovács András, a neves magyar filmrendező, aki maga is a Kolozsvári Református Kollégium
diákja volt,  filmet  készített  e  patinás  intézményről,  s  annak egy-két  ismertté  vált  hajdani
diákját meg is szólaltatta. A filmet a Duna TV többször is bemutatta.
Benkő  Samu  akadémikustól  itt  hallottam,  hogy  az  ő  egyik  diáktársának,  Szentpétery
Lászlónak volt az ötlete: a tehetősebb diákok adják össze zsebpénzüket, és így tegyék lehetővé
két szegény sorsú tehetséges gyermek továbbtanulását a kollégiumban.
A  névre  és  gesztusra  felkaptam  a  fejem.  Mindkettő  örménymagyarra  vallott.  Kutatni  -
kérdezni kezdtem. Benkő Samu nem tud arról, hogy ez a Szentpétery László örmény eredetű
lenne....
Az  Apáczai  Csere  János  Baráti  Társaságban  tagtársam,  Kolozsvári  József,  a  Kollégium
történetének kutatója könyvtárak, levéltárak fáradhatatlan búvára kérésemre nagyon értékes
anyagot gyűjtött és engedett át közlésre.
Kérem  azokat,  akik  erről  a  Szentpétery  Lászlóról,  illetve  a  családjáról  tudnak,  esetleg
rokonaik, jelezzék azt a Füzetek szerkesztőségében. Idézzük hát fel alakját és hajtsunk fejet
emléke előtt.

B. Kovács Júlia
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Senkálszky Endre

érdemes művészt köszöntöttük november 25-én a Fészek Klubban.
Díjeső hullt a sétatéri színművészre, akit 85. születésnapja alkalmával Kolozsváron a gróf
Bánffy  Miklósról,  Budapesten  a  Szentgyörgyi  Istvánról  elnevezett  díjjal  tüntettek  ki.  "A
mostani  díj  nagyon  szerény  ajándék,  ahhoz  képest,  amit  Senkálszky  Endre  nyújtott  a
nagyérdeműnek" - mondotta Visky András költő a november 19-i ünnepségen, s véleményét
mások is osztják, hiszen a Kolozsvári Állami Magyar Színház örökös tagját Göncz Árpád a
Magyar  Köztársasági  Érdemrend  tiszti  keresztjével  tüntette  ki  -  ezt  Alföldi  László  a
kolozsvári magyar főkonzul nyújtotta át november 22-én, az EME székházban; a Székely Kör
rendezésében  a  Fészek  Klubban  tartott  ünnepségen  pedig  az  Örménymagyarok  Baráti
Társaságának, az Arméniának nevében B. Kovács Júlia a hálás szeretet szavaival köszöntötte
a  nagyra  becsült  művészt  és  tagtársat,  a  drága  Bandi  bácsit,  aki  színészi  pályáját
Szamosújváron kezdte, akinek édesanyja Placsintár lány volt, s akire mi örménymagyarok
mindig számíthatunk.
A szerény, jelképes, de annál nagyobb szeretetet hordozó "hazai" ajándékot a szamosújvári
konferencia nevében dr. Issekutz Sarolta és B. Kovács Júlia nyújtotta át.
Minden magyarörmény-örménymagyar nevében még egyszer:
Isten  éltesse  egészségben,  örömökben  gazdagon,  a  láthatatlan  lobogót  tartsa  továbbra  is
magasra előttünk.
                                                                                                                                   B.K.J.
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Kérjük Olvasóinkat, 
írják meg véleményüket,  tapasztalataikat  -  akár a jelenleg égető,  egyházi kérdésben, akár
más, közösségünket érintő témákban.
Szeretnénk, ha az Erdélyi Örmény Gyökerek Füzeteket Önök írnák!
Kérjük,  jelezzék,  hogy  a  közléshez  nevüket  adják-e,  vagy  csak  "név  és  cím  a
szerkesztőségben" megjelöléssel kívánják közölni mondandójukat.
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